6. TAPAHTHHHBIE OBA3ATE/IbCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkasnyio padory TCY Ha aBTOMOGHIE
BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214, BA3-2131 B Teuenne 12 mecsieB co
IHS IPOAAXKU B TOPrOBOW CETH IPU YCJIIOBHH €I0 3KCIUIyaTalliH B IIOJHOM
COOTBETCTBUHU C HACTOSIILIUM PYKOBOJCTBOM.
IIpeonpusamue He Hecém omEemMcmMeeHHOCMb 3d 0E30NACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomol TCY npu enecenuu nompedbumenem uzmeHeHul
6 €20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccMoTpeHne mpeTeH3WH K TNPOAYKIHUH TPOM3BOAUTCA NPH HAIWYAU
OTMETKH O TIPOJIaXKe, 3aBEPEHHOM MITaMIIOM OpTaHu3aItiy, mponasineii TCY
U TIOANUCHIO MPOJABLA.
OmukemKky npeonpuamus-uzzomosumena na TCY coxpanams 00
OKOHYAHUA 2aPAHMUIIHO20 CPOKA.

6.3 MzrotoBuTens OCTaBIsIET 3a COOOW TPaBO HAa W3MEHEHHE KOHCTPYKIHH
TCY, n03TOMy HEKOTOpbIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIOIINE €r0 MPOYHOCTHBIE
U TOTPEOUTENICKUE KAadyecTBa, MOTYT OBITh HE OTpPa)k€Hbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4 IIpennoxeHus 1 3aMedaHusl IPOCUM HarpasisATh [0 aApecy:
142800 MockoBckast 0011., yi. BoeHHBIX cTpoutenei, 3
Test/pakc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBH/IETE/JIBCTBO O IIPHEMKE
TCYVY 212140.01 usrorosiero OO0 "TPEUJIEP" B cOOTBETCTBUM C

TexJokyMeHTanuel, nposepeHo OTK n npu3HaHO roJHBIM K 9KCIUTyaTalHH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET MpoJIaBel)

ITIponano

(HanMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHMU3AIINH, A/IPEC)

Harta nponaxu [Toanuch

(umcno, mecs, ro) (nponasertr)

[lItamn oprannzanuu, npoaasmei TCY

Hnghopmayuro o naweti npodykyuu Bol modxceme nocmompems Ha catime
www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 212140.01
NACMOPT

(PYKOBO/JCTBO MO YCTAHOBKE M IKCILTyaTAIMH)

Taroso-cuermHoe ycrpoiictBo TCY 212140.01 (mamee TCY) mpemnasnadeHO
U IMAPHUPHOW CHENKH JierkoBoro asromoOminst BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214,
BA3-21214M, BA3-2131, Lada 4x4 Urban/ Jlaga 4x4 Vp6an 2014-2017 r.8.

Texumuaeckne xapakrepuctuku TCY cooTBeTcTBYOT TpeOoBaHmsM [IpaBui
EDK OOH Neo55 (m. 25 Tpumoxenus 10 x TexHudeckoMmy periamMenTy TaMO>KEHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCHOPTHBIX cpencTB” ( YTB.
Pemennem Komuccnu Tamosxxernoro Coroza ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTpoicTaa A50-X (mapoBoit

HAKOHEYHHK)
1.2 JIlnameTp CIEnHOTro Iapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHas Macca OyKCHPyeMOTO TIpHUIiena, KT 930**
Jns Jlana 4x4 Ypban ¢ Topmo3amu/ 6€3 TOpMO30B 600/300**
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 5,8
Hns Jlana 4x4 YpOan 45
1.5 Ilapamertp S (MakcuMmanbHas BepTUKaIbHAsI HATPY3Ka), KT 50
Hunst Jlaga 4x4 Yp6aun ¢ Topmoszamu/ 0€3 TOPMO30B 35/20
1.6 Macca TCY, xr 11,8+0,3
2. KOMILIEKT NIOCTABKH
2.1 TCY 212140.01 (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOLIUMH - CM. puc.l
[MacmopT (pyKOBOJCTBO IO SKCILTyaTaIlHN) 1 wr.
Koimak 3amutHeIin 1 mrT.

3. TPEBOBAHUSA ITO TEXHUKE BE3OITACHOCTH
3.1 Mepex mouTakom TCY HE0OX0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGUIIL HA ICTAKA/E
WJIM HA CMOTPOBOil fiMe, OTCOCAMHHUTh AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWIIbL
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KUTH YNOPHI (0amMakm).
3.2 PaGoTy mo MOHTAaKY JOJKHBLI NPOM3BOAMTL IBAa 4YeJOBeKa, coO/Ioaas
Mepbl IPeJ0CTOPOKHOCTH.

3.3 **CemeHnuss 0 MaKCHMAJIBHO JONTyCTUMOM Macce Ipulena yTOYHHTE y Juiepa
aBT03aBOJ1a IPOM3BOIUTEIS, HO OHA HE MOKET MPEBBIILIATh YKa3aHHYIO Maccy MpHLena.


http://www.treiler.ru/

*Bonr M10x120

*[1laii6a 10x21 *Bboar M10x25
*Ta *[1laii6a 10.65T
]_H%I/I6a 10.65T *Boxr M12x100(8,8) *[[TacTHHA ; alH6a 0.65
*Tatixka M10 {11 12x24 CHIIMBAIOMmAst Taiixa M10

2 wir. *11112x36 4 .
*[1112,65T
*Taiika M12

2 mr

Banka TCY
POI0IbHAS

oo
eo @

banka TCY
ToTIepeyHast

Kponiureitn
KPEIUICHHUS PO3ETKU

CuenHsoil map

*Boar M10x30
*T"aiika M 10 o
*[laii6a 10x21  ©
*[IIaii6a 10.65T
“4mr.

s *Bynka

CtpaxoBoYHas METIIS

*T"aiixa M10

4 mr.
I[pumeuanue: geTany, MOMEUEHHBIC ¥ BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX
PUC.1 Tsaroso-cuennoe ycrpoiicreo TCY 212140.01.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb

4.1 Cusats 00MBKY noJa GaraxHUKa.

4.2 Tlonepeunyto 6anky TCY 3akpenuTh Ha KpOHIITEHHAX KperuieHns: 6aMrepa a/M 4eThIpbMst
6onramu M10x70 U KpenexoM COOTBETCTBEHHO PHC. 1, PH MOMOLIX XOMYTOB (Tepe]] yCTaHOBKOM
IpPOBEPhTE MPABUIBHOCTh PACHONIOKEHHUS OONTOB, MPUBAPEHHBIX K XOMYTaM), YCTaHOBHB B
HOJIOCTH TIOTIEPEUHOi OaNky YeThpe pactopHble BTYIKH. Kpenex He 3aTsIruBath.

4.3 JIns Jlama 4x4 YpbaH - 3akpenuts npojonsHyio 6anky TCY k nonepeunne nona 3aaHei
(ucronb3ys oTBepeTHs ITaTHbIe) Gontamu M12x100 u radikamu M12, mOAIOXKKUB MOJ T'OJOBKU
6onroB miaiObl 12x24, a mop raiku maitoer 12.65I" u maiiosr 12x36. Kpemnex He 3aTArHBaTh.
3akpenuTh MPOAOJbHYIO Oanky K momepedHoil (cooTBeTcTBeHHO puc.l) Gonaramu M10x30 u
raiikamu M 10, moa10kuB oA raifku maiosr 10.65T u mraitosr 10x30. Kpenex He 3aTATHBaTh.

*XoMyT ¢ GonTamy

!”QX ZQ*Z 1T

*1aii6a 10.65T°

4.4 Tns BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214, BA3-21214M, BA3-2131 - 3akpenuth
npononeHyo Tpydy TCY k nomnepeunoit Tpyde TCY uersippms 6onramu M10x30 u kpemnexom
cooTBeTcTBeHHO pHc.l. Kpenexx He 3ararmBath. Pa3meruts cepenuny Oammepa aBTOMOOWIS,
ynepets kpouiutein TCY mpomospHo# TpyObl B AHO OaraxkHuka, nucrnoib3ys TCY kak KOHAYKTOD,
npocBepsauTh 4 otBepctus auamerpoMm 10,5...11 MM B momy OarakHuka aBTOMOOWIIS. 3aKpenuTh
TCY getplppmst Oontamu M10x25 Ha Ky3oBe aBTOMOOWIIS. YCHIMBAIOUIME IUIACTHHBI
PacooKUTh MEXIY TOJOBKaMU OOJNTOB U MOJOM OarakHHUKa aBTOMoOwWIs, a maiioer 10.65T -
Mexay kponurreitnom TCY u raiikamu M10. Kpenex He 3aTaruBath

Buumanue! Cyennoii wap Oondicen pacnonazamvcsi cmpozo 6004b NPOOOIbHOU OCU
asmomoouns.

4.5 TIpousBecTH 3aTsDKKY Kpemexa, IpelBapuTeNbHO CMa3aB pe3b0y JIFo00i KOHCHCTEHTHOI
CMa3KOM.

MowmenT 3aTspkkn M10 —2,5...3,2 krem.

Mowmenr 3atspkku M12.- 8,0...10,0 kxrem

4.6 Jlnsa ycuneHus: KpEIUieHHs! 3aJHEro Oamriepa aBTOMOOHITSI CIIEyeT JOMOHUTEBHO TIPOCBEPIUTh
nBa oteperus auamerpom 10,5...11 mm o 6omrrer M10x120 HackBo3b Yepes THO GarayKHHKA, JTOKEPOH U
KPOHIITEHH KperuieHuss Oammepa. IIpu cBepreHMM CHM3Y OTBEPCTHS IIOJ JIONOJNHHMTEIBHBIC OOITHI
Pa3MeTUTh Ha PACCTOSHMM 55 MM OT HMEIOLIErocst OONTOBOrO COSNMHEHHS KpeIUIeHWs Oamrepa, IpH
CBepIIeHNH CBepXy — Ha pacctostrn 200 MM 0T G0KOBO#T cTeHKH Oarakauka v 100 MM - OT 3aHEH CTCHKH.
[IpokoHTpOIMPOBaTE MOMEHT 3aTsDKKH KpeTexa KPOHIITEHHOB 3a/THEro Oamriepa K Ky30BY.

Mowment 3aTskkn M10 —2,5...3,2 krem.

Buumanne! VYcuieHue KpenJieHusi Oammepa J0HOJHUTEJbHbIMM Oontamum M10x120
o0s3aTesbHO! Eciu Bhlleyka3aHHbIe 00JIThI He OyayT ycTaHOB/IeHbI Ipu MoHTaxe TCY Ha
aBTOMOOWJIb, MpeINpHUsATHE He HeCéT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30MacHOCTh W HaAEKHOCTH
padorsl TCY.

4.7 Iloncoenuuute mpoBoxga IIIPa TCY k osiekTporpoBoake aBTOMOOWIS (B YCIOBHSX
ABTOCEPBUCA).

4.8 TITonkmo4NTh aKKyMYJSITOPHYIO 0aTapelo U MPOBEPUTH JISUCTBUE MPUOOPOB OCBEIIECHUS 1
CBETOBOW CHTHAJIM3AIMH MPUILIETA.

4.9 YcTaHOBHUTH Ha MECTO OOMBKY I0J1a OaraXkHUKa.

5. IIPABWIA SKCILUTYATAIIN 1 TEXHUTYECKOI'O OBCJTY XUBAHUS.

5.1 Texnnueckoe obcmyxupanne TCY 3aKkmouaeTcs B IEPHOINUYECKOM OCMOTPE OONTOBBIX
kpemieanit TCY k aBTOMOOWIIIO M KpemwIeHHs TpHUOOpOB 3IeKTpoobopymoBaHus. IloATsKKY
6onroBbIx coequHeHnid TCY MpOBOIUTH PU TEXHUYECKOM OOCTYKUBAHUH aBTOMOOIIS.

5.2 Ecmu aBTOMOGHIE dKCILTyaTHpyeTcs: 6e3 MpHIiena, HeoOXOIMMO CIIENHOM Map TOKPHITH
3aIIUTHON CMAa3KOil MM Ha/IeTh 3alIUTHEIN Komak. [Ipy cienke mpuiena ¢ a/M map JJOmKeH OBITh
CcMa3aH KOHCHCTEHTHOM cMa3KoH.

5.3 TTocne ¢dmkcamum crenmHoO# TONOBKH TIpHIlENa Ha IHApe, OCYIIECTBHTH CTPAXOBOHYIO
CBSI3b ABTOMOOWJISI C TIPHIETIOM, HCIIONB3YS METIIO IS KPEIUICHHS CTPAaXOBOYHBIX IeTIeH.
Karteropuueckn 3ampenieHa 3KCIUIyaTanusi NpuIena 6e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX
uernei (Tpocos).

5.4 He nonyckaerces 6ykcupoBKka NpHIIeNoB MoJIHOI Maccoii Goee 930* m 600*/ 300* kr
COOTBETCTBEHHO a/M (CM. BBIIIE) H CO CKOPOCTHIO, MpeBbImaomeii 90 km/4ac.



